



काशी ब्राइट एन्जिल डिग्री कॉलेज बेहटाकलॉ, रायबरेली

(सम्बद्ध : लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ) RB69

Phone: 9473762573, 8009716523, 9455551587

Email: kbadcbehta@gmail.com

10-06-2021

दिनांक.....

पत्रांक:

सेवा में,

कुलसचिव महोदय,
लखनऊ विश्वविद्यालय लखनऊ।

कुल सचिव का कार्यालय
डाक प्राप्ति
संख्या 4320
तिथि 11-06-2021
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ-226007

विषय: दिनांक 08, 09, 10 मार्च 2021 के शिक्षकों के विज्ञापन को लखनऊ विश्वविद्यालय की वेबसाइट में दर्शाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

निवेदन है कि काशी ब्राइट एंजिल डिग्री कालेज, रायबरेली में प्राध्यापकों की नियुक्ति हेतु दिनांक 08, 09 व 10 मार्च 2021 को विज्ञापन कराया गया था जिसे रजिस्ट्रार लखनऊ विश्वविद्यालय की वेबसाइट में दिनांक 18 मार्च 2021 को दर्शाया गया है।

अतः निवेदन है कि उपर्युक्त विज्ञापन को लखनऊ विश्वविद्यालय की वेबसाइट में दर्शाने

की कृपा करें।

संलग्नक - समाचार पत्र में विज्ञापन की 05 तिथियां।

इं. ए. बी. बी. बी.

REY
11.6.21

भवदीय

प्रबन्धक

काशी ब्राइट एन्जिल डिग्री कालेज
बेहटाकलॉ, रायबरेली

काशी ब्राइट एंजिल डिग्री कालेज
बेहटाकलॉ, रायबरेली।

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर महिलाओं को प्रशस्ति पत्र देकर

विकास व उन्नति के योग को प्रशस्त करता है। प्रदेश सरकार द्वारा शिक्षा के साथ ही सबका साथ-सबका विकास सबका विश्वास के लिए अनेक हितार्थ एवं कल्याण के लिए अनेकों कार्य कर रही है। सरकार द्वारा चलाई जा रही अनेक महत्वपूर्ण योजनाओं को जाने तथा उन सभी योजनाओं का लाभ लें। यह उद्धार उप निदेशक सूचना प्रमोद कुमार द्वारा कुंआहार तहसील अंतर्गत ग्राम मखदुमपुर के निकट स्थित राईजिंग

बच्चा द्वारा सरस्वता वेदना का गड़। बच्चों द्वारा रंगारंग कार्यक्रम आयोजित किए गए। विद्यालय को प्रधानाचार्या हुमा परवीन ने कहा कि राईजिंग, स्टार पब्लिक स्कूल सौस्वायटी को प्रशसा करते हुए कहा कि संचालित विद्यालय गरीबों व पिछड़ों को अच्छी तालिम देकर उनके भविष्य को संवारने में अग्रिम भूमिका निभाएगा। मोहम्मद खालिद ने अपने स्कूल की उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए इस स्कूल के

कहासुनी हो गई कहासुनी इतनी बड़ी कि मामला मारपीट तक जा पहुंचा, पीड़ित पक्ष ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर मुकदमा दर्ज कराया है, घटना कस्बे के वार्ड नंबर 1 गांधीनगर की है संतपम मौर्य पुत्र सुखई ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर अयोध्या पुत्र सुखई, सुरेंद्र व शुभम पुत्रगण अयोध्या पर मारपीट का आरोप लगाया है, मामले में पुलिस ने संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज किया है।

दत रह अंतरराष्ट्रीय महिला के अवसर पर स्कूल कॉलेज आज पुलिस प्रशासन व विभागों के द्वारा विद्यालय जाकर के तथा मेधावी छात्र सरकारी विभिन्न पदों पर एवं का अधिकारी नामित करे हौसला अफजाई किया। इस में एसपीएन इंटर कॉलेज तिरु हैरिस्कूल में टॉप करने कक्षा 11 की मेधावी दिव्यांशी बंसल ने एसडीपी

काशी ब्राइट एन्जिल डिग्री कॉलेज

बेहटाकलॉ, रायबरेली आर बी 69
(सम्बद्ध: लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ)
फोन नं. - 8009716523, 9455551587

आवश्यकता है प्राचार्य एवं प्रवक्ताओं की

स्वचित्तपोषित योजना में प्राचार्य, हिन्दी, भूगोल, गृहविज्ञान, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, भौतिक विज्ञान, जीव विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, रसायन विज्ञान, गणित सभी में एक-एक प्रवक्ता व कॉमर्स में 3 प्रवक्ताओं की। योग्यता व वेतन लखनऊ वि0वि0 लखनऊ के अनुसार। आवेदन पत्र दो प्रतियों में फोटो अंकपत्र, प्रमाणपत्र, आधार व पैन सहित विज्ञापन के 21 दिनों के अन्दर प्रबन्धक काशी ब्राइट एन्जिल डिग्री कालेज बेहटा कलॉ जिला रायबरेली को भेजे।

प्रबन्धक

लालगंज अस्पताल में सीनियर सिटीजन को कोरोना टीका लगाना शुरू

लालगंज-रायबरेली, 8 मार्च। लालगंज सीएचसी में सीनियर सिटीजन को कोरोना टीका लगाना प्रारम्भ किया गया। पहले दिन भारत में सीनियर सिटीजन चिकित्सालय पहुंचे जहां पर कुछ देर तो अपरा के माहौल तो व्याप्त रहा किंतु प्रशासन द्वारा पुलिस को सूचना दिये जाने के वहां पर पहुंचे पुलिस कार्मियों ने स्थिति को नियंत्रण में किया तथा के कोविड वैक्सिन लगाई गई। लगाने के पश्चात सीएचसी स्थित एक वार्ड क्रम पर जाने दिया गया। इससम्बन्ध में ऐसे सभी लोगो को जिनका रजिस्ट्रेशन हुआ था उन्हें मौके पर आईडी कार्ड दिखाये जाने के बाद औपचारिक कर उनका भी टीकाकरण किया गया। इस सम्बन्ध में प्रभारी कोविड सुधूपु त्रिपाठी ने बताया कि आज कुल 449 लोगो को कोविड टीका लगाया गया। जिसमें 426 लोगो को टीके को प्रथम खुराक तथा 23 लोगो को दूसरी खुराक लगाई गई। इस कार्य में प्रमुख रूप से कुमारी, दीपि, गोता रानी गौता सिंह व नीलम यादव का प्रमुख योग किसी भी व्यक्ति को वैक्सिन का साईड इफेक्ट नहीं पाया गया। सर्वा सीनियर सिटीजन को ही लगाये गये।

यसमाल

आरक्षित हुआ है कि पुनः परीक्षण कराकर उक्त सीट अनारक्षित घोषित की जाए।

रा. आप।
सो.
त्र उ.
नेले